

ТРИБУНА

Газета основана 23 октября 1934 года № 185 (9018) Среда, 30 сентября 1998 года В розницу цена договорная

ПОБЕДА НАД НЕДУГОМ

Хороший задел на будущее в развитие спорта среди инвалидов был сделан в минувшие выходные. 26-27 сентября в Сургуте прошла I спартакиада инвалидов ХМАО.



Близко к победе. Организаторы не все до конца спланировали, и были некоторые погрешности в проведении соревнований, но сказать, что первый блин вышел комом, нельзя.

На спартакиаду собралась более ста участников, приехавших из Ханты-Мансийска, Лангепаса, Когалыма, Нижневартовска и Нефтеюганска, Покачей и Тынты-Яха, из различных районов Ханты-Мансийского округа. Всего участвовало девять delegаций, причем сургутская была одной из самых многочисленных (29 человек) собрала Сургутское общество инвалидов. Она же в групповом зачете была признана лидером по количеству первых мест. Второй и самой активной и дружной оказалась делегация из Когалыма.

Возраст спортсменов не ограничивался. Самые юные едва достигли 11-12 лет, а старейшим участником оказался 74-летний Виктор Яковлевич Башмаков, участник войны, много-

врачены и специальные призы. Так, заместитель главы ХМАО Геннадий Кореланов вручил Ивану Козыреву из Нефтеюганского района, завоевавшему три первых места, приз, учрежденный губернатором округа, «За волю к победе». Этот же спортсмен был удостоен чести спустить по случаю закрытия флаги спартакиады.

Спортсмены-инвалиды вступили в противоборство на шашечные и шахматные поля, демонстрировали свои силы на беговой дорожке, в прыжках в длину и в соревнованиях на колясках, а также в таких видах, как армспортивные виды спорта, дартс и настольный теннис.

В награждении инвалидов принимали участие представители окружной и городской администрации, и к чести организаторов ни один спортсмен не был обижен вниманием. Многие стали призерами и обладателями медалей, дипломов и кубков сразу в нескольких видах спорта. Были

Спортивные и специальные призы. Так, заместитель главы ХМАО Геннадий Кореланов вручил Ивану Козыреву из Нефтеюганского района, завоевавшему три первых места, приз, учрежденный губернатором округа, «За волю к победе». Этот же спортсмен был удостоен чести спустить по случаю закрытия флага спартакиады.

Самой активной участницей спартакиады была признана Татьяна Мамонтова из Мегиона, став обладательницей магнитофона. А лучшей среди женщин-спортсменов назвали Наталью Столляр из Нефтеюганска. Среди сургутских спортсменов лучшим стал Сергей Батурик. Красочные энциклопедии и мягкие игрушки получили пятеро самых юных участников.

Спортивные и специальные призы.



В наше время инвалидам требуется особое внимание, и спартакиада стала для них настоящим праздником. Спортсменами нельзя не восхищаться, а перед людьми, победившими свою недуг, одержавшими победу над судьбой, как совершенно точно выразился мэр города Александр Сидоров, нужен преодолеться вдвое. Александр Леонидович предложил провести в нашем городе вторую спартакиаду. Будем надеяться, что окружной спортивный комитет с удовольствием поддержит эту инициативу.

На снимках: спартакиада по шашкам; соревнования на колясках; встреча с Александром Сидоровым.

Лилия СТЕПАНОВА.

Фото
Леонида
БЕРЕЗНИЦКОГО.

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Холодно-горячо

Три дня сургутяне, проживающие в районе улиц Чехова и Лермонтова, несмотря на начавшийся отопительный сезон, сидели в своих квартирах у обогревателей. Не было у них и горячей воды.

Причины резкого похолодания в домах на этих улицах крылись в аварии на магистрали теплоснабжения, пролегающей около магазина «Даниловский». Произошел типичный при запуске тепла и ветром состояния сетей, принятых

«Сургутэнергокомзом» почти вслепую у нефтяников, гидроудар.

Аварию ликвидировали, тепло в домах поступило вновь. Где «править» в следующий раз - время покажет.

Татьяна КИФОРУК.

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

28 сентября в квартире дома № 59 по ул. Энтузиастов произошло убийство. Труп мужчины с ножевыми ранениями в области сердца обнаружили в 16.30.

По подозрению в совершении преступления задержана хозяйка квартиры - нигде не работающая сургутянка 1966 года рождения. Она сейчас находится в ИВС.

В восемь часов вечера того же дня зарегистрировано два аналогичных преступления. В поселке Федоровском неизвестный под угрозой применения ножа снял кожаную куртку с 14-летнего подростка. Подозреваемый - 16-летний учащийся вечерней школы помещен в изолятор.

В подъезде дома № 3 по ул. Лермонтова преступник пытался

снять золотые украшения с 18-летней студентки, но был задержан. Им оказался ранее судимый нигде не работающий сургутянин 1974 года рождения. Он также сейчас находится в ИВС.

В ночь на 28 сентября двое молодых людей, откав двери, проникли в «Хигулы» четвертой модели, откуда похитили автомагнитолу стоимостью 300 рублей. Судя по всему, этой же ночью или была совершена еще одна кражи автомагнитолы, но же стоимость 1200 рублей из «семерки». При задержании похищенное у подозреваемых было изъято.

Варвара ШАРАПОВА,
по сообщению пресс-службы УВД.

В подъезде дома № 3 по ул. Лермонтова преступник пытался

Разрешено и одобрено

Вчера три учебных учреждения нашего города официально подтвердили свой статус, получив из рук заместителя начальника главного управления по общему и профессиональному образованию администрации ХМАО И. Саркисяна свидетельство о государственной аккредитации на ведение учебной деятельности.

Поздравляем с успешным преодолением такой важной ступени педагогические коллективы гимназии № 2, средней общеобразовательной школы с углубленным изучением предметов № 12 и профессионального лицея № 56.

Кстати, подобную процедуру предстоит в итоге пройти всем учебным заведениям города. Однако принудительно никто

никого заставлять не будет: каждая школа или училище подает заявку на аккредитацию, тогда, когда посчитает нужным. К примеру, на данный момент о желании получить официальное разрешение на ведение учебной деятельности заявило 12 учреждений Сургута.

Соб. инф.

ПРОГНОЗЫ



По сведениям Сургутского гидрометеобюро, 30 сентября ночью и днем переменная облачность, кратковременные осадки, ветер юго-западный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -4, -6 градусов, днем +1, +3 градуса.

1-2 октября небольшие осадки, ветер юго-восточный, 5-10 метров в секунду. Температура ночью -2, -7 градусов, днем -2, +3 градуса.

Самая минимальная температура 30 сентября была зарегистрирована в 1968 году (-5,6° С), максимальная - в 1967-м (+17,0° С).

Телефон 35-53-84.

широкий ассортимент колбасных изделий:
рубленое, фасованное мясо.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУШАЕТ...

«Вот вы пишете, что в 99-м году город планирует перейти на 60-процентную оплату жилищно-коммунальных услуг населением - звонок был по поводу опубликованного в «СТ» отчета с заседания городской Думы. - Мы ведь и так платим безумные деньги - за двухкомнатную квартиру 650 рублей. Куда же еще деньги завышать? И о чём только эти депутаты думают?».

Депутат Сальников, например, думает, что 60 процентов в денежном выражении должны составлять столько же, сколько и 50. По крайней мере, городская администрация клянется и боится, что это так и будет. «Свердзачада такая стоит, - пояснил Александр Иванович, - чтобы жильцы сколько платят, столько и будут платить. Гришки считают, что для этого ему потребуется 32 процента экономии за счет внутренних резервов. Значит, меньше будет приобретаться мебели, машин, техники. Меньше будет ремонтов. Соответственно и качество работы снизится».

То есть пока карманы квартиростроителям как бы не трещат. Как будет на самом деле - покажет январь, когда будет принят бюджет на 1999 год.

Следующий звонок был о ценах: «Что теперь происходит с нашей сметаной? - возмущалась читательница. - То ее не было, теперь появилась, а цена на нее в всех магазинах разная. В нашем «Алеши», например, по 7 рублей за упаковку. А где-то ее и по 5,80 продают, а по 6 рублей. Что все-таки творится?».

А творится следующее. На сметану не установлено предельная торговая надбавка, как на молоко и кефир, например. Поэтому магазины устанавливают свои цены. На сегодняшний день самая дешевая сметана - по 5,40 в фирменных магазинах Громолова.

«Мы тут неподалеку от вас живем, - проговорил в трубку приятный женский голос. - Никогда не обращали внимания, что красивый павильон на остановке «Спорткомплекс «Дружба» без задней стенки? Ветер со всех сторон, а автобусы сама знаете, как ходят. Гора дождешься, основательно промренишь. А что будет зимой?».

В управлении транспорта и связи городской администрации нам пояснили, что все автопавильоны во владении у участников. Очевидно, когда согласовывался проект, не было учтено, что часть задней перегородки будет не закрыта. Что-то поменять сейчас уже проблематично, но можно. Практически ни один павильон на сегодняшний день не принят в эксплуатацию, у всех отмечается какой-нибудь дефект. Поэтому еще не поздно обратиться с письмом в управление архитектуры городской администрации с просьбой принять во внимание этот недостаток проекта.

Звоните, телефон «Горячей линии» прежний - 31-04-68.

Вкратце обстановка на сегодняшний день такова. По региону зарегистрировано 354 дорожно-транспортных происшествия. Наблюдается снижение количества ДТП по сравнению аналогичным периодом прошлого года на 11,5 процента. В ДТП погибло 50 человек (в прошлом году - 48), 424 человека получили ранения. Из них 77 - несовершеннолетние. На 12 процентов снизилось число происшествий, совершенных по вине водителей, на 10,3 процента - по вине пешеходов, на 23 процента - по вине детей.

Хотелось бы отметить, что в основном происшествия с участием детей произошли по вине водительского состава. Водители почему-то не уступают детям дорогу на пешеходных переходах.

Благодаря усилиям наших сотрудников в этом году уже выявлено 141,577 нарушений правил дорожного движения, по которым приняты меры. Цифра громадная. За управление транспортом в состоянии алкогольного опьянения задержан 2,661 водитель. Это очень много. Отмечу, что в отношении 95 процентов водителей, задерживаемых за рулем в нетрезвом состоянии, применяется такая мера наказания, как лишение водительских прав. Это грубейшее нарушение правил дорожного движения, и мы с таким правонарушителям подходим очень жестко.

- Чувствуется, что сейчас на дорогах стало больше нигилизма по отношению к правилам дорожного движения. Не жалко отмененную систему штрафных баллов?

- С отменой этой системы разко ухудшилась дисциплина на дорогах. И действенных рычагов воздействия на водительский состав сейчас уже нет. Административное законодательство в части нарушений правил дорожного движения явно требует пересмотра. Штрафные баллы отменили, а альтернативных мер у нас нет. Сейчас так: штраф заплатил и поехал дальше.

За некоторые виды нарушений ПДД следует ужесточить наказание. Например, за такие нарушения, как несоблюдение скоростных режимов, проезд на запрещающий сигнал светофора, игнорирование пешеходных переходов. В развитых демократических странах (США, Германии) ответственность за нарушение правил дорожного движения намного строже. Там действуют большие штрафы, а можно и в тюрьму угодить.

Пренебрежительно относятся к правилам дорожного движе-

ния пешеходы. Вообще, если в ближайшее время на законодательном уровне не будут принять адекватные меры, ничего хоршего ожидать не приходится.

- А пешеходов вы штрафуете?

- Конечно. В этом году выявлено 12,575 пешеходов, нарушивших правила дорожного движения. Из них 5,583 предупреждены, 6,122 пешехода оштрафованы.

нивать ситуацию по критерию «лучше-хуже»?

- За этими цифрами стоит то, что сотрудники ГИБДД стали более эффективно применять имеющиеся у них меры административного воздействия. Лучше стала работать дорожно-патрульная служба. Это в какой-то степени влияет на уровень аварийности. Но по статистике аварийности мы по-прежнему лидируем в Ханты-Мансийском округе.

также есть данные, что оно используется в противоправных целях; если есть необходимость опроса водителя или пассажиров об обстоятельствах совершения ДТП, преступления, административного правонарушения, свидетелями которых они являются. Также транспортное средство может быть остановлено в порядке выполнения решения уполномоченных на то государственных

могут осуществлять такой контроль только в случае введения в действие специальных планов, а также выполнения совместно с сотрудниками ГИБДД задач, связанных с обеспечением общественного порядка и общественной безопасности, по решению руководителя органа внутренних дел.

Сотрудникам дорожно-патрульной службы ГИБДД МВД России запрещено проводить проверку содержания окиси углерода в отработанных газах двигателя, а также технического состояния транспортных средств, прошедших в установленном порядке государственный технический контроль.

Планируются ли какие-нибудь нововведения в связи с реформой Госавтоинспекции?

- Пока о каких-либо нововведениях говорят рано. Есть новые методические рекомендации МВД, касающиеся приема экзаменов. Будут пересмотрены экзаменационные билеты - в них будет уже не 10, а 20 вопросов. Время для их решения увеличивается с 15 до 20 минут (то есть время для решения одного вопроса сокращается). Критерии остаются те же. Существенно изменятся методика приема практического экзамена. Но пока об этом говорить рано - программу обучения мы еще не меняли.

- Самовольные автостоянки, скопление транспорта в жилых зонах - недовольство по этому поводу жители обычно адресуют вашей службе. На самом деле это ваша компетенция или местной администрации?

- Нет, нам запрещены блокировки, эвакуация транспортных средств, снятие номерных знаков со стоянки в неустановленных местах. Что касается взаимодействия с администрацией, то мы взаимодействуем на качественном уровне. Особенно с управлением транспорта и связи. Производится еженедельное обследование дорожной сети. Сейчас направили в дорожную дирекцию представление, касающееся освещения пешеходных переходов. Нам пришел положительный ответ: все пешеходные переходы будут освещены более интенсивно.

- Сегодня с утра уже были дорожно-транспортные происшествия?

- Да, три ДТП. Без пострадавших.

Записал
Алексей НОСИКОВ.
Фото
Леонида
БЕРЕЗНИЦКОГО.

Вячеслав Сарычев: «Дисциплина на дорогах резко упала»

По местному телевидению сургутяне недавно лицезрели картину двух аварий на автодороге аэропорт - Сургут. Погодные условия ухудшились, а водители этого не замечали. Технические повреждения получают по несколько автомобилей в каждой аварии. А автомобилины как подорожали.

В своем интервью «Сургутской трибуны» начальник отдела ГИБДД Вячеслав САРЫЧЕВ делал упор на то, что водитель стал менее дисциплинированным, а действенных превентивных мер воздействия у инспекции осталось мало. Точнее только одна - удар рулем по карману. Впрочем, по порядку.

- Отечественные автомобилисты резко подорожали. Это значит, что обновление частного автопарка не предвидится. Как это скажется на состоянии аварийности?

- У нас в этом году не зарегистрировано ни одного дорожно-транспортного происшествия, совершенного из-за технической неисправности автомобиля. Можно сказать, что техническое состояние сургутского автопарка на высоком уровне.

Но в целом обстановка по региону осложняется. Происшествий становится все больше и больше. Особенное беспокойство вызывает оставление водителями места ДТП. У нас таких случаев было 564 (в том году - 433). Хотя процент установлениях водителей возрос - 364 водителя, покинувших место ДТП, нами были установлены.

- Что стоит за перечисленными вами цифрами, если оце-

нились автомобилистами. Это значит, что обновление частного автопарка не предвидится. Как это скажется на состоянии аварийности?

- У нас в этом году не зарегистрировано ни одного дорожно-транспортного происшествия, совершенного из-за технической неисправности автомобиля. Можно сказать, что техническое состояние сургутского автопарка на высоком уровне.

Но в целом обстановка по региону осложняется. Происшествий становится все больше и больше. Особенное беспокойство вызывает оставление водителями места ДТП. У нас таких случаев было 564 (в том году - 433). Хотя процент установлениях водителей возрос - 364 водителя, покинувших место ДТП, нами были установлены.

- Ничего подобного. Если вы внимательно читали приказ № 329 «О реформировании деятельности Госавтоинспекции МВД России», то должны знать, в каких случаях сотрудник ГИБДД может остановить транспортное средство: если есть данные о причастности водителя или пассажиров к совершению дорожно-транспортного происшествия, преступления, административного правонарушения; если транспортное средство находится в розыске, а



органов или должностных лиц об ограничении или запрете движения или привлечении водителя (транспортного средства) для оказания помощи другим участникам движения или сотрудникам милиции. Только в этих случаях мы и останавливаем. Бесцельных остановок у нас нет.

Проверка документов на право пользования и управления транспортными средствами, а также документов на транспортное средство и перевозимый груз производится только на стационарных постах дорожно-патрульной службы Госавтоинспекции, контрольных постах милиции и контрольно-пропускных пунктов. Остановка транспортных средств в других случаях расценивается как нарушение служебной дисциплины.

Также согласно приказу контролю за соблюдением водителями правил дорожного движения является исключительной компетенцией сотрудников ГИБДД. Сотрудники других служб милиции

не имеют права останавливать транспортные средства, снятие номерных знаков со стоянки в неустановленных местах. Что касается взаимодействия с администрацией, то мы взаимодействуем на качественном уровне. Особенно с управлением транспорта и связи. Производится еженедельное обследование дорожной сети. Сейчас направили в дорожную дирекцию представление, касающееся освещения пешеходных переходов. Нам пришел положительный ответ: все пешеходные переходы будут освещены более интенсивно.

- Сегодня с утра уже были дорожно-транспортные происшествия?

- Да, три ДТП. Без пострадавших.

Новости второй страницы

Туризм: быть или не быть?

Осень оказалась для международного туризма серьезной проверкой на прочность. Относительно полетов, заключенных туристическими фирмами в авиакомпании «Колавия», ведутся серьезные переговоры между авиаторами и региональными туристическими фирмами.

Не так давно завершилась непланируемая ранее встреча представителей туризма Сургута и Когалыма с сотрудниками авиакомпании, которая была организована по инициативе когалымской туристической фирмы «Викинг». Основные вопросы, которые выносились на обсуждение, касались организаций полетов в Турцию и Объединенных Арабских Эмиратах. По полетам в Стамбул «Колавия» на сегодняшний день имеет два зала, из которых туристических фирм с наличием достаточно большого количества свободных мест - на 30 сентября и 7 октября.

В связи с нестабильной экономической обстановкой и малым временем до вылета конкретных решений по Турции принять не

было. Возобновление рейсов по перевозке туристов и ваших турецких друзей в этом направлении планируется весной будущего года.

Относительно полетов в ОАЭ после многочисленных обсуждений было принято решение о планируемом выполнении рейса на 30 октября при наличии необходимого количества туристов. Этот рейс, по мнению организаторов перевозок, будет своего рода лакмусовой бумажкой, которая покажет, выживет ли региональный туристический бизнес в условиях российского экономического кризиса или нет.

Татьяна КИФОРУК.

Новая выставка

В первый октябрьский день в выставочном зале сургутского краеведческого музея открывается выставка, посвященная 20-летию ветеранского движения в Сургуте.

Экспозиция подготовлена совместно с городским советом ветеранов и открытие ее присвоено Дню пожилого человека.

Однако, кроме традиционных официальных документов, рукописей, фотографий, повествую-

щих о развитии собственно движения, целый раздел будет отдан военно-патриотическому воспитанию молодежи.

Соб.инф.

Зоб сдает свои позиции

По данным эпидемиологического обследования населения Ханты-Мансийского округа, проведенного в 1995 году, Сургут отнесен к зоне умеренного юодидного дефицита.

Распространенность врожденного гипотиреоза (заболевания, характеризующегося снижением функции щитовидной железы) в нашем городе составляет в 1996-1997 годы один случай на тысячу жителей при норме одно заболевание на четыре тысячи человек. В 1997 году патология щитовидной железы занимала в структуре эндокринных заболеваний второе место после сахарного диабета.

В рамках окружной программы профилактики юодидных заболеваний в Сургуте

проводятся разнообразные профилактические и лечебно-диагностические мероприятия. За 1997-й и шесть месяцев 1998 года эндокринологами города прианализировано 20659 пациентов. У 2450 человек выявлена патология щитовидной железы, а еще у 9738 ее увеличение. В пяти случаях поставлен страшный диагноз - рак.

В апреле-мае текущего года было проведено эпидемиологическое обследование учащихся восьмых-одиннадцатых классов. Оно охватило 282 школьника: 126

юношей и 156 девушек. Осмотр показал, что частота случаев увеличения щитовидной железы уменьшилась в сравнении с 1993 годом в 1,9 раза, а распространенность зоба среди учеников тринадцати-четырнадцати лет снизилась на 23,7 процента. Полученные результаты являются средними показателями для здорового населения.

Таким образом, профилактика юодидных заболеваний, особенно в раннем возрасте, дает свои положительные результаты. Прогнозируется дальнейшее снижение заболеваемости щитовидной железы еще в три-четыре раза.

Т.МИТРЕНКО,

главный эндокринолог

г. Сургута.

В связи со сложившимися экономическим положением в стране, приведшим к нестабильности потребительского рынка, в городе создается резервный фонд товаров первой необходимости.

На эти цели из бюджета города выделяются средства в сумме 18 миллионов рублей. Выделение средств производится за счет перераспределения бюджетных ассигнований текущего года: 15 миллионов - от управления капитального строительства и три миллиона рублей - из резерва средств на индексацию заработка.

Димости - спичек, моющих средств и т.д., резерв которых по состоянию на 23 сентября хватало на шесть дней. Планируется обеспечить двухмесячный запас вышеназванных товаров.

Также 5,7 миллиона рублей решено в виде кредита выделить под завод плодово-овощной продукции. Готовится переход к предприятиям, имеющим право на производство на территории города. Планируется перенести производство на городской бюджет.

Лев ЗАКРЫЛКИН.

Вниманию сургутян и гостей города!
Филиал «СУРГУТТЕЛЕКОМСЕТЬ»
 доводит до вашего сведения, что на основании
 приказа АО «Ростелеком» №227 от 10.09.98г.
 и приказа ОАО «Хантымансийскотелеком»
 №202 от 21.09.98г.

с 1 октября 1998 года

вступят в действие новые тарифы
 на международные телефонные разговоры:
 со странами дальнего зарубежья и Балтии;
 со странами СНГ.

Телефон спортивной службы
 международной связи — 77-51-71.

www.surgut.wsnet.ru

ГИБДД УВД города Сургута ИНФОРМИРУЕТ

В связи с продлением сроков проведения государственного технического осмотра на территории Российской Федерации до 1.11.98 года сообщаем, что для удобства прохождения государственного технического осмотра автомототранспортных средств индивидуальных владельцев осмотр производится в центрах технического диагностирования, расположенных

ПО АДРЕСАМ: улица Кукуевицкого, 13; тел. 35-20-61
 улица Быстринская, 7; тел. 35-75-22.

Дни приема: понедельник, вторник, среда, четверг, пятница, суббота с 8.30 до 18.00.

верхняя база АТП «ТЭ»

Дни приема: вторник, четверг с 14.00 до 18.00.

В зависимости от массовости скопления автотранспорта на пунктах осмотра время приема будет продлеваться.

ООО «Сургутское РСУ» срочно требуются
ЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ 5-6 разрядов,
ГАЗОРЕЗЧИК 5 разряда.
 Оплата по договоренности.

Тел. ком.
39-13-60
 (просить 40-94).

ПРОДАЮТ

Квартиру в трехкомнатнике. Тел.: 32-26-64, 72-07-67.

Двухкомнатную квартиру в НГДУ. Тел. 46-28-79.

Двухкомнатную квартиру квартала проекта (3 этаж, телефон, евроремонт, меблированная). Тел. 37-67-82.

Новую трехкомнатную квартиру (90 кв.м., центр). Тел. 36-14-00 (без чеком).

Четырехкомнатную квартиру ул. М.Карамзина; трехкомнатную индивидуальную панелировки по ул.Профсоюзной, 16/1 (пл. 127 кв., недостроенная). Трехкомнатную в г.Фризино под Москвой (отделанная, цена 5800 \$). Тел. 25-36-75 (до 20 часов).

Двухэтажный дом в пос. Снежном, бани, бассейн, 12 сокот. Гараж в ГСК-66, 12 этаж. Тел. 34-02-40.

Дачу. Тел. 21-16-17.

Дачу в котт. «Дорожник», цена 4тыс. долларов + оформление. Тел. 34-84-86.

РАЗНОЕ

Утерянные паспорт и военный билет на имя САЛИМОВА Р.С. просят вернуть за вознаграждение. Тел. 35-51-59 (в любое время).

ИЧП «Сатори» ликвидируется.

Инженер ПТО-сметчик ищет работу. Тел. 37-62-32 (дом.).

Купят кузов б/у ВАЗ-2106. Тел. 74-65-07 (20 до 22 часов).

Снимут квартиру. Платят ежемесячно. Пейджер. Тел. 086, аб. 850274.

Сдаются квартиры с телефоном. Тел. 39-95-06.

СИРУП САЛЮТ

Главный редактор

Александр ЩЕЛКУНОВ.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 31-04-50; зам.редактора, отв.секретарь - 31-04-54; бухгалтерия - 31-04-56; корреспонденты - 31-04-68; фотокорреспондент - 77-86-07; рекламный отдел (факс) - 77-06-01; отдел подписки и доставки - 31-04-06.

НАШ АДРЕС: 626400, г.Сургут, ул. Малковского, 12а.

Зарегистр. Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.1995г.

Юридический консорциум «СОРОКИН И ПАРНЕРЫ»

лицензия №3
 Управления юстиции ХМАО

оказывает

следующие виды услуг:

■ регистрация предприятий
 «под ключ»

■ консультации по вопросам
 ведения реестра

■ приведение в соответствие
 с федеральным
 законом документов ТОО

■ юридическое
 сопровождение проектов
 и сделок

■ подготовка
 претензий и исков

■ арбитражная практика.

Обращаться:

г.Сургут,
 ул. 50 лет ВЛКСМ, 13.

Телефон/факс:

21-21-30, 21-37-89.

Адрес: пр. Набережный, 16/1 (гост. «Объю»),
 8-й этаж, кабинет № 801.

От сердца к сердцу! Реклама на канале «СИН+НТВ».

Адрес: пр. Набережный, 16/1 (гост. «Объю»),
 8-й этаж, кабинет № 801.

Тел. (3462) 24-55-30. Факс (3462) 35-56-45.

Понедельник - пятница: с 9.00 до 18.00 (без перерыва).

Суббота: с 10.00 до 14.00.

Воскресенье - выходной.



Качество
 по
 доступной цене
 по
 качественным
 ценам
 КОМПАНИЯ
 ОДЕЖДА

Телефоны
 для справок:
 35-20-33,
 35-20-28,
 35-20-38.

ЗАО ПТФ «Одежда»

Имеет возможность сдать в аренду

складские и торговые площади,

расположенные в центре города

по ул. Кукуевицкого, 15,

а также предложить

к продаже магазин,

расположенный

по этому же адресу.

Вниманию сургутян, имеющих домашние телефоны!

Филиал «СУРГУТТЕЛЕКОМСЕТЬ»
 оказывает дополнительную услугу –

ПРИЕМ ЧАСТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ

В КРЕДИТ

по телефону

«ОБ»

в газеты «СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА»

и «СУРГУТСКИЙ КУРЬЕР».

Оператор примет ваше объявление,

сообщит сумму к оплате и день выхода вашего объявления.

Сумма к оплате входит в расшифровку услуг связи.

ЕДА

И отдельно плавающий жир...

Что можно обнаружить в банке с майонезом? Сам майонез, конечно. Еще - воду, еще - жир, отдельно плавающий от основной массы продукта. И то, и другое - признаки испорченности. Так что не спешите класть такой майонез в горяч.

Итак, если вы открыли банку и обнаружили в ней жир, то это значит, что такой майонез либо сильно морозили, либо сильно грели, либо то и другое. Он, конечно, не вреден для здоровья, но рекомендуется использовать его лишь в приготовлении кулинарных изделий. Если же вы обнаружили сквозь прозрачные стенки банки много пузырьков воздуха, это свидетельствует о безусловной порче продукта. Иногда по внешним признакам майонез кажется вполне нормальным. Однако если вы почувствовали прогорклый вкус - надо рисковать здоровьем.

Есть сорта майонеза, которых, по мнению независимых экспертов, следует относиться особенно настороженно. Например, майонез «Провансаль», выпускавшийся ЗАО «Гольфстрим» (Москва). По своим органолептическим свойствам он не соответствует стандартам. Стойкость эмульсии составляет менее 80% - вряд ли такой майонез склонится без рас-

лоения более 2-3 суток. На предприятии ЗАО «Гольфстрим» грабо нарушается технология производства. Такой выйвод был сделан исходя из того, что майонез жидкий, кисловато-острый на вкус. Фирма обманывает покупателей, указывая на этикетке что не жирность, что есть на самом деле.

Второе место в номинации «худший майонез» имеет «Провансаль» ЗАО «Алтай инт» (Московская обл.). У него тот же недостаток - на этикетке указан один процент жирности, а на деле - другой.

К тому же у него слишком острый вкус, что должен чувствоваться лишь привкус горчицы и уксуса. В майонезе «Московский», выпускавшемся «Мальвинка», обнаружено много дрожжевых клеток, что является показателем брожения - результат нарушения процесса пастеризации исходного сырья.

Елена ПЕРФИЛЬЕВА.
 «Гlobus».

E-Mail: Tribuna@wsnet.ru
 «СТ» в Интернете: <http://www.surgut.wsnet.ru/~company/st/>

Подписано в печать:

по графику - 17.00, фактически - 16.30.

Тираж 18.990. Заказ № 5270.

За тексты объявлений ответственность несут рекламодатели.